I/IHTepHeT—MaraBMH
DAEKTPOHMKN

busHec-111aH MHTEepHeT-MarazHa OBITOBOV TEXHVKU 1
9AeKTPOHUKU IIpeAcTaBAsieT COOOM IIPOeKT MHTEPAKTVIBHOIO
MarasHa C KOMII1€KCOM yCAYT 110 II0A00PY, CPaBHEHUIO 1
AOCTaBKe ToBapa A0 norpedureas. Aas opranusanuum opuca
1 IIYHKTa BbIAA4M CTPOUTEABCTBO COOCTBEHHOTO IIOMEIleHVIs
He TpeOyeTcs, a NICII0Ab3yeTCs apeHA0BaHHasl KOMMep4YecKasl
HeABVI>KVIMOCTb.

Berirmoauma : HInmmkuu KI/IpMAA 8 «b»



lIpoaykT nau Bua ycayr

DAEeKTPOHIKA

- Mo npoAyKT CIIOCOO€H yA0BAETBOPUTE
BCe ITIOTPeOHOCT YeaoBeKa B 2] Beke

- Huskas nena / Ilponssoacrso B EBporne
— [IpeuMYyIIecTBa MOero NpeApPUsI TS

- Moou ToBapsI OyAyT C MEHBIIIeN
HAIIeHKOI, Y4eM B OCTaAbHBIX Mara3mHax
MOVIX KOHKYPEHTOB



| IponsBoACTBEHHBIN I141aH

Aast paDOTHI B MIHTEpHET Mara3yHe IoTpeOyIOTCs:

1 agmyuHUCTpaTOp (OH >Ke MeHeA Kep), KOTOPHIN OyAeT 3aHIMMaThCs
00paboOTKOM 3a1rpocos 1 GpopMuUpoBaHMEM 3aKa3a. [1o mepe
yBeAN4YeHNs 41cAa 3aKa30B HeoOX0AMO OyaeT HaHuMaTs eme 1, 2, 3
1 TaK Aalee MeHe >XKePOB.

1 xypbep. Ay4iiie BpIOMpaTh YeA0BeKa C AMIHBIM aBTO. OH TakXe
Oy4eT OCyIecTBAATh €XKeAHEeBHO Pa3BO3 TOBApOB B pabouee BpeMmsl.
[Ipy ®TOM TpaHCHOPTHEIE pacxOAbl OepeT Ha ceOs Mara3yH.

CaM npeannpuHnMareab OyeT moMorath B 0OpaOOTKe 3aKa30B,
padoTaTh C IIOCTaBIIMKaMU V1 3aHMMAaThCs IPOABI>KEHIEM caliTa.
Ecay Takmx HaBBIKOB HeT, TO IIPUAETCS HaHATh AOTIOAHUTEALHO elIlje
OAHOIO yeaoBeKa. byxyueT Tak>ke MOXKHO BeCTV CaMOCTOSITEABHO
VAV BOCIIOAb30BaThCs yCAyTaMyl CTOPOHHVIX OpTaHU3allUIA.

3apriaara pabo4mx MOXKeT OBITh (PYIKCUPOBAHHOV MAM 3aBUCAILIEN OT
oO0bpeMa npodax. Mel paccCMOTpUM IIepBbINl BapuaHT. AgMUHNCTPaTOP
Oyaet noay4dats 27 000 py0Oaeni, kypsep — 33 000 py©aert. Oommun @OT
— 60 000 pyOaer.



OpraHm3aliMoOHHBIN I11aH

Pezucmpavus V11 800 pyoaeii

[Toxynika domeHna u xocmuHza Ha 200 3 000 pyoaeii

Paspabomxa catima 60 000 pyoaeii

Komnvtomepor u opzmexmnuxa A
pabomvl nepcoHara 40 000 pyoaen

Hacmpotixa I10 u 060pydosatius 5 000 pyoaei

Pexcaama 25 000 pybaeti

3axynika mosapa 200 000 pyoaeti

Mmozo: 333 800 pyoaeti




O1leHKa pbpIHKa COBITa

- ToBap OyayT OKyIIaTh OOBIYHBIE AIOAV
- @akTmyeckast eMKOCTh PBbIHKA

. /110411 Oy AyT IIOKYIIATh TOBAP C
HarleHKOM B 15% OT 11eHbI ITOCTaBIIMKA



KoHkypeHi1si

Kpynnenmnmm KOHKYPEeHTOM B MO€I OTPacAu sIBASI€TCS
nurepHer-Marasua OZON.RU

Y MOMX KOHKYPEHTOB CIIPOC TOBapa O4€Hb OOABIION
IIpOoAYyKTBHI aHAAOITYHEI

Mon IIpeMMYIIECTBa I1eped KOHKypeHTaMI | OTHOCUTEADBHO
HM3Kasl IT1eHa



Crparermst MapKkeTHIA

J1 Oyay nipogaBaTh TOBap yepe3 MHTepPHeT IIyTh

AAs onipeaeaeHNs 1LIeHbl Ha OpeAeA€HHBIN IIPOAYKT, S
rmozHnMaro eny Ha 10% ot cymMBI TOBapa y IIOCTaBIIMKa 3a
IrpaHUIIeN

PexzsamMa OygeT OCyIIecTBASITHCS IIyTEM HOKYIIKM MecTa y 0oaee
KPYITHBIX KOHKYPEHTOB

Poct 00BéMa npogax OyAeT IIOAHMMATLCSA 3a C4eT HOBBIX (pOpM
IIpUBA€YeHIIs] IIOKyIIaTeAell, B BIuje aKuil U Tak Aajee

YTOOBI A00UTHCS XOpOILIeN peryTalyy y IIOTeHII1aAbHbIX
IIOKyIaTeAen, s IAaHUPYIO cAeAaTh «BKYCHbIe» LI€HbI Ha TOBapHhI,
rapa’nTuio 1 rog u 004ablre, OCMOTP TOBapa 40 HOAIIVICU
KBUTAHLIMY O IIOAYYEHU KYPbepPOM.



O1ieHKa pucka

Mo OusHec MOXXeT OBITh ITOABEP>KEH pUCKaM, TaKVIM
KaK :

. KoaebaHne 11eH g044apa/eBpo B COOTHOILIEHUY C PyOAEM ;

- Ecam Ousnec OyaeT 1ATHU BCE BBIIIIE I BBIIIIE He VICKAIOUEHO AaB/AeHle
CO CTOPOHBI KOHKYPEHTOB, KOTOPbIe MOIYT HaTPaBUTh HaAOTOBbIE
CAY>KOBI, IIO>KapHYIO MHCIIEKIIIO

- XasaaTHOe OTHOILIIeHVe PaOOTHNKOB MOETO NPeAIPUATI

Mon naeun A4as1 yMEHBIIEHUSI PUCKOB :
. Caeauts 3a 1IO>KapHOI 0€30I1aCHOCTLIO
- He aomyckaTh XxaaaTHOTO OTHOIIEHNS COTPYAHMKOB K padoTe



DOytHaHCOBBIN I11aH

BospMeM cpegHesHeBHYIO BLIPYUKY B pasMepe
15 000 py0aeii. ExxemecsauHbIN 40X04
rtoay4aetcst 450 000 pyOaeri. Pacxoap! Ha 3aKyIl
TOBapa U ero A40CTaBKy cocTasAT 225 000 pyOaeri.

IIo mepe passuTis Mara3muHa HpUOBIAL OyAeT
yBeANYVIBAThCA.

ApeHaa

Pexaama

3ap. naara

Od¢uchsre
pacxoanl

I lokymika
TOBapa

TpancriopTHbie
pacxoapl

TOI

13 000 py®.

25 000 pyo.

60 000 pyo.

2 000 pyo.

225 000 py6.

9 000 pyo.

334 000 py6.




Crparerusi
brHaAHCUPOBaHV

Aast peaansany AaHHOTO ITpoeKkTa rorpedyercs okoao 450 000 pyO.

[ Ipn0Ob1ab 20 Haa0TO00A0KeHN:A cocTaBuT: 450 000 — 334 000 =
116 000 pyOaer.

Hazor: (paccantaem YCH 15% oT pasHUILIBI MeXAy 40XO4aMU U
pacxogamnu) 116 000%0,15 = 17 400 py0aern.

YUncras npudsian: 116 000 — 17 400 = 98 600 pyOaeri.

Cpok oxymiaemoctu: 333 800/98 600 = 3, 38. CaeaoBaTeAbHO, IIPOEKT
OKYIIMUTCs 3a 4 Mecs1ia.



